

打击有偿删帖等“非法网络公关”

《互联网论坛社区服务管理规定》10月1日起施行

国家互联网信息办公室25日公布《互联网论坛社区服务管理规定》，将规范百度贴吧、天涯网络等为代表的互联网论坛社区服务，对部分互联网论坛社区服务提供者通过有偿删帖、推送等牟取不正当利益的“非法网络公关”进行打击，自2017年10月1日起施行。

国家网信办相关负责人介绍，以百度贴吧、天涯网络、凯迪社区等为代表的互联网论坛社区平台，一直以来保持较高活跃度，为广大网民分享信息内容、讨论兴趣话题提供了便利。但从中国互联网违法和不良信息举报和不良信息举报中心接受举报情况看，部分论坛社区平台存在淫秽色情、虚假广告、血腥暴力、侮辱

诽谤、泄露个人隐私等违法违规信息，污染网络生态，扰乱互联网信息传播秩序，侵害公共利益。

对此，规定要求，互联网论坛社区服务提供者应当落实主体责任，建立健全信息审核、公共信息实时巡查、应急处置及个人信息保护等信息安全管理制度，不得利用互联网论坛社区服务发布、传播法律法规禁止的信息。

根据规定，互联网论坛社区服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则，要求用户通过真实身份信息认证后注册账号，并对版块发起者和管理者严格实施真实身份信息备案、定期核验。同时，互联网论坛社区服务提供者及其

从业人员不得通过发布、转载、删除信息或者干预呈现结果等手段，谋取不正当利益。

针对以往“疾病类贴吧被卖”等互联网论坛社区一些违规商业化运营、虚假广告给公民人身财产安全造成隐患的问题，规定首次明确互联网论坛社区服务提供者开展经营和服务活动，必须遵守法律法规，同时也要尊重社会公德，遵守商业道德，诚实信用，承担社会责任。

国家网信办相关负责人表示，欢迎广大网民继续对网上相关违法和不良信息进行监督举报，共同促进网络空间更加清朗。

(据新华网)

博览天下

小猪火场幸运获救 终被“烧烤”送恩人

英国一家农场的小猪被消防员从火场救出，却在长大后被农场主制成香肠，并作为谢礼送给救出它们的消防员们品尝。

今年2月，农场失火，消防队员从火中救出18头小猪和2头母猪。

6个月后，当它们长大后，被农场主宰杀并做成香肠送给它们的救命恩人们。

《每日邮报》援引女农场主里弗斯的话说，她知道这个决定肯定会招人恨，但“我们就是干这行的，我们不是开动物庇护所的。”

消防队也欣然接受这份礼物。

(据新华网)

这群猫咪的看护 居然是两只老鼠

美国纽约亚特兰大大街的布鲁克林猫咖啡馆内养着一群小猫咪，而陪伴、看护它们长大的居然是两只老鼠。

咖啡馆经理安妮·莱文告诉英国《每日邮报》记者，一只名叫“埃博妮”的小黑猫患有猫白血病。咖啡馆工作人员决定给“埃博妮”介绍一个鼠类朋友，因为老鼠对这种病免疫。于是，老鼠“艾沃丽”来到了咖啡馆。猫鼠成了好朋友。

今年2月，“艾沃丽”去世。很快，另外两只老鼠“雷米”和“埃米尔”加入这个大家庭，帮助看护小猫咪们。莱文说，两只老鼠个性不同，“埃米尔”像父亲似的，喜欢帮着清理、抚慰小猫，而“雷米”则喜欢和猫咪们一起玩耍、分享食物。

(据新华网)

黑熊尾随幼童进屋 猛男一拳打出家门

加拿大西部不列颠哥伦比亚省一户人家迎来“不速之客”：一头黑熊。它尾随一名幼童溜进家，兜转了一圈后，被一名客人一拳打出家门。

加拿大电视网昨日报道，女主人埃莱丽·弗劳德说，19日下午5时30分左右，自己听到两岁的儿子说“妈妈，看”，她才发现一头黑熊进了家门。“大概在客厅位置，在我儿子身后半米多。”弗劳德说。

弗劳德的朋友试图通过吼叫、敲打水壶吓退黑熊。他用椅子把黑熊推到门口。双方在门口短暂僵持，黑熊的鼻子吃了一拳后才撤到门外。

(据新华网)



普及健康知识

8月25日，是全国第一个“残疾预防日”。河北省磁县医疗卫生单位组织专业医疗队，在磁县磁州窑博物馆广场设立服务点，现场为市民体检，演示康复医疗器材，普及医疗健康常识。

新华社发
王俊勇摄

“爱心妈妈”曾美华

11年关爱帮教失足少年

重庆市江北区有一间爱心工作室，一直关注和帮教失足少年。日复一日，从未间断。这座爱心工作室，受到了社会各界的关注，创办人也被大家亲切地称为“曾妈妈”。

“曾妈妈，还好吗？好久没有跟您‘摆龙门阵’（聊天）了。这是我们一家三口的全家福，您看看。”曾经的帮教对象小梅发来一条微信这样写道。当正在重庆市江北区富力海洋社区“曾妈妈爱心工作室”忙碌的曾美华看到这条信息时，脸上满是微笑。

“看到她现在好幸福，我就真的放心了。”看到照片，曾美华想起了11年前发生在重庆市未成

年犯管教所的一幕幕。

“这些孩子大都缺少家庭的关爱，在花季的年龄却身陷囹圄，我想帮助他们。”小梅（化名）是曾美华当“爱心家人”后的第一个帮教对象。2000年，年仅14岁的少女小梅因毒死母亲及祖父母被判无期徒刑。亲戚们认为她是一个“大恶人”，6年不肯来探望她，导致她情绪低落，平时表现也不好。每当看到其他人有亲人来探视，小梅就感到自卑。深夜里，她时常一个人躲在被窝里哭泣。

“第一次见她，我就能感觉出来这个女孩特别渴望亲情，一双亮晶晶的眼睛盯着我看。”曾美华回忆道。曾美华决定用实际行动

化开小梅内心的坚冰。在帮扶小梅的8年里，曾美华每月探视、书信往来、跟小梅亲人联系，甚至自掏腰包鼓励她参加自考……经过几次减刑，小梅于2014年刑满获释，出狱时她顺利完成大专自考考试。

截至目前，前后有150余名志愿者加入到“曾妈妈爱心工作室”，他们从“爱”出发，从“帮”入手，以“教”感化。11年来，“曾妈妈爱心工作室”先后帮教240名失足少年走向新生。

(据中国文明网)

